

项目为王

正阳县集中开工12个重点项目



本报讯(文/图 全媒体记者 李玉荣 通讯员 胡瑞琪)“正阳营商环境好、发展前景广阔,我们来到正阳投资建厂,看中的是正阳富集的资源,是全县干部群众一心干事创业的昂扬激情。”1月28日,在正阳县举行的全省第七期“三个一批”项目建设活动暨正阳牧歌肉牛屠宰加工产业基地项目开工仪式上(如图),甘肃祁连牧歌实业有限公司董事长林梁满怀信心地说。

正阳牧歌肉牛屠宰加工产业基地项

目为正阳县2022年重点招商引资项目,引进国家级农业产业化重点龙头企业——甘肃祁连牧歌实业有限公司投资兴建,项目总投资10亿元。项目建成后,可实现年屠宰肉牛10万头和肉羊100万头的加工能力,将成为豫南重要的牛、羊精分割肉和预制菜生产基地,引领正阳县养殖业发展,带动乡村振兴。

当天,正阳县集中开工12个项目,总投资194亿元,涵盖产业转型、生态环保、社会民生等领域。

汝南县集中开工16个重点项目

本报讯(全媒体记者 邓丹华)1月28日,汝南县举行全省第七期“三个一批”项目建设活动河南和擎木业年产10万套儿童智能家居生产项目开工仪式。

全省“三个一批”项目建设活动开展以来,汝南县坚持“项目为王”不动摇,以“三个一批”活动为抓手,全力激活存量、扩大增量,推动全县项目建设进入快进模式。截至目前,全县前六期“三个一批”项目50个,总投资422.3亿元,其中11个已开工、8个已投产、31个已达效。加上当天开工的第七期“三个一批”项目,全县“三个一

批”项目总数66个,总投资规模达749.2亿元,将为汝南“三县一家园”建设提供强劲动力。

此次集中开工的项目共有16个,总投资326.9亿元,其中战略性新兴产业11个,总投资277.2亿元,占总投资的84.7%。特别是河南和擎木业年产10万套儿童智能家居生产项目,是该县真正意义上的外资企业项目,总投资3000万美元,其中固定资产投资2200万美元,流动资金800万美元,是汝南县大抓招商引资的重要成果,也是该县滚动实施“三个一批”成果的集中展示。

确山县集中开工14个重点项目



本报讯(文/图 全媒体记者 熊国森 通讯员 马翔焱)1月28日,确山县举行全省第七期“三个一批”项目建设活动暨冷链物流园建设项目开工仪式(如图)。

仪式上,重点项目施工单位负责人介绍了承建项目基本情况。出席仪式的领导共同为项目开工培土奠基。

据了解,此次集中开工的14个项目,总投资269亿元,年度计划投资149亿元。项目涵盖先进制造业、现代服务业、绿色低碳转型、社会民生等领域,是全县开放招商、项目建设成果的又一次集中展示,对振兴产业、扩大内需、改善民生具有重要的现实意义,也将为全县高质量发展注入新的动力。

潮涌天中

西平县铭宇电气智慧能源产业示范基地项目开工

本报讯(全媒体记者 许静见 见习记者 陈培 通讯员 樊龙飞)1月28日,西平县参加全省第七期“三个一批”项目建设活动集中签约电视电话会。

通过前期洽谈对接,此次新增3个签约项目,分别是总投资3亿元、年产200万只多功能包生产项目;总投资15亿元、年产30万套智慧环保设备生产项目;总投资20亿元,年产15万吨国标、非标

五金构件生产项目。

签约仪式结束后,西平县举行全省第七期“三个一批”项目建设活动暨西平县铭宇电气年产30万套智慧能源产业示范基地项目开工仪式。

2022年以来,西平县列入“三个一批”项目,全部按照时间节点快速推进,为全县经济高质量跨越发展注入强劲动力和旺盛活力。

平舆县项目建设迎来“开门红”



本报讯(文/图 全媒体记者 刘付明)1月28日,平舆县举行全省第七期“三个一批”项目建设活动暨河南中牛实业有限公司年加工90万张毛皮项目开工仪式(如图)。

该县举行全省第七期“三个一

批”活动暨河南中牛实业有限公司年加工90万张毛皮项目开工仪式,既是贯彻落实省委、省政府“项目为王”工作要求的具体行动,也是深入开展“三个一批”活动、推动高质量跨越发展的又一丰硕成果。

铭普光磁(泌阳)制造基地项目开工



本报讯(文图 全媒体记者 侯伟峰 徐明 通讯员 刘旭)1月28日,泌阳县举行全省第七期“三个一批”项目建设活动暨铭普光磁(泌阳)制造基地项目开工仪式(如图)。

近年来,泌阳县抓牢项目建设这个牛鼻子,深入实施项目带动战略,扎实开展“三个一批”活动,完善“五个一”推进机制,着力在谋项

目、招项目、建项目上下功夫,培育形成了夏南牛、食用菌、绿色石材、电子电器四大百亿级产业集群,不断为县域经济高质量发展积蓄潜能。

截至2022年底,泌阳县滚动实施“三个一批”项目91个,总投资662.02亿元,项目履约率、开工率、投产达效率达100%,项目转化率位居全市第一方阵。